

(上接第一版) 華夏中校25周年慶典圓滿成功

現任總校校長張涼率總校團隊、22所分校校長、副校長、董事長和教師代表300多人出席慶典。華夏的老朋友、新州華人聯合總會主席林潔輝、嚴欣鑑伉儷以及贊助商家代表等共襄盛舉，宴會大廳座無虛席，人聲鼎沸，歡笑聲、問候聲此起彼落，處處洋溢著華夏人濃濃的友好氛圍。

晚會由現任副總校長游牧主持，總校長張涼致辭，感謝大家的光臨並作精彩演講。她回顧華夏中文學校早年的創建和逐年的完善到今天的成績和對社會的貢獻，致敬前輩的奉獻和疫情以來同仁們的努力，共度難關。最後她提議：全體舉杯，共慶華夏25周年，祝福未來更加美好！

接下來的流程有頒獎、文藝表演、抽獎等。獲獎的有歷任華夏總校長、22所分校優秀義工、總校團隊傑出義工等。林潔輝主席以及新州16選區議員 Sadaf Jaffer 作為頒獎嘉賓為獲獎者頒獎並作簡短演講。

駐紐約總領館等中國僑團為華夏校慶發來賀函。Mercer 郡郡長副主席 Lucy Walter 為華夏總校頒發褒獎狀。

晚宴時段，由分校提供、總校策劃和製作的25年校慶視頻，為現場賓客帶來了太多的回憶、歡笑和感慨。

為25周年慶特製的生日大蛋糕，在蠟燭點亮和歷任總校長切蛋糕以及全場爆棚掌聲中，慶典活動達到高潮。



歷任總校長感謝華夏老朋友林潔輝伉儷



前華夏總校校長共同切25周年生日蛋糕

長期以來，一大批海外華文教師無私奉獻，辛勤耕耘，為華文教育發展作出了重要貢獻。從華夏創建就加入的韓莉莉老師，她在華夏奔騰分校教學第一線見證了華夏的壯大。

華夏的義務奉獻精神25年屆屆相傳，它是華夏的品牌、標誌，也是華夏成功的重要支柱。25年來華夏的前輩們不留名，不為利，默默貢獻，樹立了榜樣，激勵許許多多華夏義務服務的後來者。大家回首往昔並展望未來，感到承前啟後，任重道遠，堅信華夏中校的奉獻精神將發揚光大，堅信華夏一年會比比一年更好。

林登市議會為陳如萍頒獎 表彰她服務推動中文教育14年

【本報記者谷代芳報導】新州林登市(Linden)市長Derek Armstead攜夫人於4月1日晚將3/15市議會通過的表彰學區中文教學顧問陳如萍(JuPing Tomazic)的獎狀頒給陳如萍，以表彰她在14年間對林登學區作出的貢獻。

褒獎狀中說，陳如萍自2008年以來擔任中文教學顧問，長期志願協助當地公立學校，包括小學、初中和高中普通話教學；八次帶領學生交流訪問中國，讓林登高中學生在異國他鄉親身體驗另一種文化；六次組織中國大陸和台灣的高中生到林登的訪問，以積極的方式展示林登高中和林登市。

陳如萍老師表示：非常感謝林登市給予的表彰，這都是全學區的師生及家長一起努力的結果。她回憶說：“2007年林登市學區長Mr. Martino請我擔任林登學區中文教學項目顧問，我與老師們共同努力，同時在四所小學，兩所初中，一所高中設立了中文教學課程，這在美東地區公立學校中是一個創舉”。2007年在羅大孔院協助下，林登孔子課堂正式成立；2011年國家漢辦總部指定林登學區為“長城漢語示範學區”；2012年林登孔子



課堂的中文項目受羅大孔子學院充分肯定而獲頒獎。陳如萍特別感謝新州中國日主席林潔輝女士在過去14年中對她的支持和鼓舞。

陳如萍老師感謝其在中國大陸的好友Lisa對林登市中文項目的贊助，Lisa從2009開始資助林登學生赴大陸境內的所有費用。在第一次行程中，一位林登學生因長途飛行累倒生病，當時自己感到責任太重，不想再繼續辦海外交流活動，沒想到一位本不想讀大學的林登學生在參觀走訪中被大陸學生的勤奮向學而感動，並改變主意決意考大學。“這就是我們林登教育工作者的最大的心願，我們的目的達到了。”陳如萍老師如是說。在場的還有新州中國日主席林潔輝夫婦以及陳如萍老師的先生Rocky Tomazic。

林潔輝女士一直鼓勵在美華裔積極主動融入主流社會奉獻己力。

GetCoveredNYC

今天就去註冊！

健康保險計畫現在比
以往任何時候都更平價。

免費提供註冊協助服務。

請尋求幫助，找到最適合您的保險。

請致電 311 或造訪 nyc.gov/getcoverednyc，
聯絡 GetCoveredNYC 專員。



NYC